
 

 

 

       

Αθήνα, 8 Ιουλίου 2025 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: Ανεπαρκής υγειονομική κάλυψη στο Περιφερειακό Ιατρείο Γλώσσας Σκοπέλου 

Σύμφωνα με ενημέρωση κατοίκων της Γλώσσας Σκοπέλου, η υγειονομική περίθαλψη στην περιοχή 

είναι ανεπαρκής, καθώς από τα τέλη Απριλίου η αγροτική ιατρός που υπηρετούσε και 

παρακολουθούσε τους ασθενείς αποχώρησε προκειμένου να πραγματοποιήσει την ειδικότητά της.  

Η περιοχή εξυπηρετείται υγειονομικά από την αγροτική ιατρό του Περιφερειακού Ιατρείου του Ν. 

Κλήματος που επισκέπτεται την περιοχή μία με δύο φορές την εβδομάδα. 

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα μια ολόκληρη τοπική κοινότητα να μην έχει άμεση πρόσβαση σε υπηρεσίες 

πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας με τους κατοίκους και τους επισκέπτες να αναγκάζονται να διανύουν 

μια απόσταση 25χλμ. για να φτάσουν στο Κέντρο Υγείας Σκοπέλου, ακόμη και για την αντιμετώπιση 

των επειγόντων περιστατικών. 

Να σημειωθεί ότι στην περιοχή κατοικούν ηλικιωμένοι και άτομα με χρόνια νοσήματα, ενώ κατά τους 

θερινούς μήνες ο πληθυσμός αυξάνεται σημαντικά λόγω τουριστικής κίνησης. 

Παρά τις επανειλημμένες κοινοβουλευτικές παρεμβάσεις, τα προβλήματα υποστελέχωσης των 

δημόσιων δομών υγείας παραμένουν άλυτα, ενώ η κυβέρνηση συνεχίζει να μην λαμβάνει ουσιαστικά 

μέτρα ενίσχυσης και κινήτρων για τη στελέχωσή τους. 

Η τεράστια υποστελέχωση των Περιφερειακών Ιατρείων και των Κέντρων Υγείας του Νομού 

Μαγνησίας, η έλλειψη πολιτικής βούλησης για τοποθέτηση μόνιμου ιατρικού προσωπικού σε ορεινές ή 

απομακρυσμένες περιοχές και η συστηματική απαξίωση του δημόσιου συστήματος στερούν από 

χιλιάδες πολίτες την πρόσβαση σε δωρεάν και ποιοτικές υπηρεσίες ΠΦΥ. 

Κατόπιν των ανωτέρω,  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

1.Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί για την κάλυψη των θέσεων ιατρών στο 

Περιφερειακό Ιατρείο Γλώσσας Σκοπέλου; 

2.Προτίθεται να έρθει σε συνεννόηση με το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας για να καλυφθεί 

εναλλακτικά το κενό με την τοποθέτηση οπλίτη-ιατρού; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 
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